



09-07-18 Διενεργήθηκαν οι εξετάσεις Πιστοποίησης των αποφοίτων του «Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας» των ΕΠΑΛ

Με απόλυτη επιτυχία διενεργήθηκαν το Σάββατο 7 Ιουλίου 2018 από τον ΕΟΠΠΕΠ, σε έντεκα (11) εξεταστικά κέντρα σε όλη τη χώρα, οι Εξετάσεις Πιστοποίησης αποφοίτων του Μεταλυκειακού Έτους – Τάξης Μαθητείας των ΕΠΑΛ.

Στις εξετάσεις, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν για πρώτη φορά από την έναρξη εφαρμογής του νέου θεσμού του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας των ΕΠΑΛ, συμμετείχαν 482 απόφοιτοι των 7 ειδικοτήτων της Α' φάσης (σχολ. έτος 2016-2017) και των 3 πιλοτικών προγραμμάτων του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας των ΕΠΑΛ. Το ποσοστό συμμετοχής, με βάση τις αιτήσεις που υποβλήθηκαν, έφτασε το 97%.

Υπενθυμίζουμε ότι οι εξετάσεις πιστοποίησης οδηγούν στη λήψη Πτυχίου Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης αντίστοιχης ειδικότητας Επιπέδου 5, με βάση το Εθνικό και το Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Προσόντων. Με αυτό τον τρόπο, οι απόφοιτοι θα διαθέτουν αυξημένα προσόντα για να αποκτήσουν την άδεια ασκήσεως επαγγέλματος όπου απαιτείται και να διεκδικήσουν μια θέση εργασίας στο αντικείμενο της ειδικότητάς τους στην αγορά εργασίας, καθώς και στη διαδικασία διορισμού ή πρόσληψης στο δημόσιο, κατά την οποία μοριοδοτούνται με εκατό πενήντα (150) μονάδες.

Για την καλύτερη προετοιμασία τους στις εξετάσεις πιστοποίησης, οι υποψήφιοι συμμετείχαν, το διάστημα από 27 Ιουνίου έως 5 Ιουλίου 2018, στο Προπαρασκευαστικό Πρόγραμμα Πιστοποίησης που έχει θεσπίσει και υλοποίησε το Υπουργείο Παιδείας στα Επαγγελματικά Λύκεια και στα Εργαστηριακά Κέντρα στις κατά τόπους Περιφέρειες.

Με τη διαδικασία Πιστοποίησης των αποφοίτων υλοποιήθηκε ένα ακόμα βήμα για τη στήριξη και την αναβάθμιση της επαγγελματικής εκπαίδευσης. Η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί σύμφωνα με το Στρατηγικό Σχέδιο για την ανάπτυξη της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης.

<http://www.minedu.gov.gr/news/35856-09-07-18-dienergithikan-oi-eksetaseis-pistopoiisis-ton-apofoiton-tou-metalykeiakoy-etous-taksis-mathiteias-ton-epal-2>